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Ata n". 030/2022

Sessão Ordinária do dia 22 de Agosto de 2022

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Agosto de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Elton Baraldi, Vereador Gilberto Telles da Silva,
Vereadora Giovana Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José
Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães
Silva, Vereador Luis Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato
Cozanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayilan Barbieri Zanatta,
Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis
Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que:
Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão
da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes
e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia quinze (15) do mês de Agosto do ano de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da
leitura, o Presidente colocou em votação a ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) do mês
de Agosto do ano de 2022. Resultando APROVADA. O Presidente convidou a vereadora
Vanessa Amui de Mello, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Indicação n°. 429/2022 de autoria do vereador Gilberto Telles da
Silva. Assunto: Que viabilizem a instalação de placas de advertência dos limites de poluição
sonora nas proximidades dos hospitais e unidade de pronto atendimento (UPA). Indicação n°.
430/2022 de autoria do vereador Gilberto Telles da Silva. Assunto: Solicito a aplicação de
lama asfáltica no bairro Condomínio Pioneiro e Vila Popular. Indicação n°. 431/2022 de
autoria do vereador Gilberto Telles da Silva. Assunto: Solicito a poda das árvores na
proximidade das Escolas Municipais e Estaduais. Indicação rf. 427/2022 de autoria do
vereador José Paulo Zancanaro. Assunto: Solicito a construção de quatro quebra-molas na
Rua Nelson Aparecido Manoel, que dá acesso à empresa Cianorte Pipocas e diversas
chácaras. Indicação n®. 428/2022 de autoria do vereador José Paulo Zancanaro. Assunto:
Solicito a manutenção do asfalto na Avenida das Indústrias, visando eliminar irregularidades
no pavimento. Indicação n®. 394/2022 de autoria da vereadora Karla Jackeline da Silva Souza.
Assunto: Solicito a implantação de hortas terapêuticas nas unidades de saúde do Município de
Primavera do Leste. Indicação n®. 421/2022 de autoria do vereador Sérgio Rodrigues
Gonçalves. Assunto: Solicito a construção de uma Quadra Poliesportiva Coberta "Mini
Ginásio", e, um Campo de Futsal Society, na Praça Odila Filomena Isotton Marcon,
localizada no Bairro Poncho Verde. Indicação n®. 422/2022 de autoria do vereador Sérgio
Rodrigues Gonçalves. Assunto: Solicito a refomia da Praça de Convivência no Bairro São
José e Construção de uma Quadra Poliesportiva Coberta. Indicação n°. 423/2022 de autoria do
vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. Assunto: Solicito o cercamento com tela em Mata
Ciliar e Área de Proteção Permanente no Bairro São José e adjacentes. Indicação n®. 412/20
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de autoria da vereadora Vanessa Amui de Mello. Assunto: Solicito que sejam instalados
bicicletários na Praça Matriz de Primavera do Leste. Projeto de Lei Ordinária n°. 1358/2022
de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a revogação do Inciso VII do
Artigo 10 da Lei Municipal n° 499 de 17 de junho de 1998 que dispõe sobre o Código de
Obras do Município de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária rf. 1359/2022 de
autoria do vereador Manoel Mazzutti Neto. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte
localizada sobre o Rio Sapé coordenadas -15.44143 e -54.12338, de Ponte Geraldino Emílio
Luchese. Projeto de Lei Ordinária n°. 1360/2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 2.056 de 08 de março de 2022 que autoriza o
Poder Executivo a conceder incentivo fiscal à empresa FS Agrisolutions Indústria de
Biocombustíveis Ltda. Projeto de Lei Ordinária n°. 1343/2022 de autoria do Executivo
Municipal, Assunto: Altera dispositivos da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998, Lei municipal
n° 1000, de 19 de junho de 2007 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°.
1350/2022 de autoria do vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. Assunto: Dispõe sobre a
Valorização dos músicos e técnicos do setor musical na cidade de Primavera do Leste-MT,
"Pela Cultura da Minha Terra", e dá outras providências. Veto Integral ao Projeto de Lei n°.
1237/2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Veto integral do Projeto de Lei n°
1.237/2021, de autoria do vereador Luís Pereira Costa, que torna obrigatória a divulgação das
listas de usuários que aguardam exames e cirurgias de baixa, média e alta complexidade em
estabelecimentos da Rede Municipal de Saúde. Tenninada as leituras o Presidente deu início
ao Primeiro Expediente e convidou a Vereadora Vanessa Amui de Mello para que
procedesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira
Costa. (16:25") O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que recebeu uma notícia do indígena
Graciano, da Aldeia Sangradouro, de que o prefeito de Primavera e Poxoréo em uma reunião
realizada com a comunidade da aldeia, informaram que a CASAI não viria mais para
Primavera. Comentou que, no passado, o vereador Luís Costa, conseguiu uma emenda com o
Deputado Valtenir, para instalação da CASAI no município. Aparte do vereador Renato.
Explanou sobre a CASAI que é administrada pela SESAI, que existe uma verba para
estruturar uma unidade da CASAI aqui na região e por Primavera estar mais próxima das
aldeias indígenas em relação a Poxoréo, por um desejo do povo indígena, que a unidade da
CASAI fosse implantada em Primavera do Leste. Comentou ainda que, este ano houve no
plenário da Câmara, uma convenção nacional da SESAI, onde foi discutida a intenção do
município fazer a cessão de um terreno para construção dessa entidade indígena. Aparte o
vereador Elton. Lembrou que no mandato passado essa já era uma demanda existente, porém
a legalidade não permitia que fosse montado no município por não ter aldeias indígenas
pertencentes ao município de Primavera. Retomou a palavra o vereador Luís Costa.
Colocou que, em uma época havia sido disponibilizada uma área próximo ao Albergue
Municipal, que acabou que não ser possível. Porém, espera que seja possível a instalação d
CASAI em Primavera e que sempre foi amigo dos indígenas e que lutará pela melhoria deles.
Parabenizou a equipe de reportagem da TV Centro América por ter ido até a região do Vale
Verde e ter feito uma matéria mostrando as condições de acesso, que são preocupantes. As
promessas são muitas e que até foi feito um protesto pelos moradores daquela região. Aparte
o vereador Iltemar. Comentou que o estádio Cerradão será demolido e que o descarte do,,
material será destinado para conter essa erosão e que o serviço de cascalhamento das serras,
apesar da demora, vai ser realizado. Retomou a palavra o vereador Luís Costa. Comento
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sobre o adrant— do saldr.o dos func— Ja
entendimento, ha um favorecimen o ^ referente a Lei que foi aprovada na Casa,
Prefeitura para saber com relaçao ao P^S ^ ^ pagamento àquelas que
referente aos ACSs e ACEs e que todo fo. resolvido. Gostaria
estivessem em ferias. Argumentou do empenho para ajudar, pagando
que o senhor Prefeito ou outra secretaria ti g necessidades. Comentou que
adiantado o salário a servidores que P ajuizada e que está bem encaminhado e
sua candidatura a Deputado Estadual continua p,,, ,,goém, algum
esperançoso em fazer sua campan . primavera que seu grupo político é o povo e
candidato que realmente se interesse em J candidatos de

que na sua candidatura anterior ^ tivesse melhor projeto, fosse
Primavera, que varias vezes prop q 1 dizendo que sempre acontece a mesma
apoiado como candidato por Primav ̂  interesses porém continuará trabalhando e
coisa em período de eleições em que ha Lpediu-se. Usou a palavra o
lutando pela cidade e o povo q vereador deu boa noite a todos.
Vereador Renato Cozanell. Júnior, f g^g^tes e o público em geral,
cumprimentou os colegas vereadores , relativamente às questões indígenas
Comentou sobre as ações que f vereador Luis Costa. Disse
no mumcipio de Primavera do Leste, q _ conhecendo suas

da ajuda que os de c"
comunidades é que se ve a mise vereadores trabalham com o intuito de minimizarde políticas públicas direcionadas, assim os vereadores trab« ^ colaboração da
as dificuldades de todos os segmentos ^ P°Ej, ^ g ̂  g^gj público tem a obrigação em
sociedade, pode-se acabar com ̂  ^ ^ demanda dentro do municipio pela gestão
acabar com a ineficiência ^ ^ f mpãn do nrocesso de desenvolvimento industrial, o
pública. Argumentou o vereador que de vinte mil o número de
município tende a aumentar, em menos nreoarada é preciso de fato empenhar-se ao
habitantes na cidade e para que Primavera | vereador Tayilan Barbieri Zanatta.máximo. Agradeceu edespediu-se. l sou p colegas vereadores, as
(36 04") O vereador deu boa noite a todo , P eXPOPRIMA, depoisau oridades presentes e o público em geral. E^P^^^gtVue t met oV devidos cuidados
desse longo período de a ertou a
durante o período do evento quanto a inge ocorreu este final de semana no
de Esportes através de seu secretario, pela ^ sintética. Agradeceu e
Complexo Leonardo Wemer. ^ Alventino da Silva. (38:45") O vereador
despediu-se. Usou a palavra o vereadores as autoridades presentes e o
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas voadores, as^^^^ ^
público em geral. Começou seu ' relação ao acordo feito entre os prefeitos / .Jacaré. Questionou o vereador Luis Maga Aoarte o vereador Luís Magalhães. O if
de Primavera e Poxoréo, se gg„g se fosse uma cidade começando^vereador fez uma comparaçao da reg sempre contribuindo com d l
assim como aconteceu com Lemb^u de ̂  ̂
situações do Vale Verde, que precisa f ^as por uma falha processual, o projeto ̂
Vice-governador, prometendo P, p ' complemento nas considerações do
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daquela comunidade. Retomou a palavra o f" sÍe lÍtÍçSeT qÍ
a uma empresa distribuidora de maquinas, e que „ ,^âfego pelo local e o
ocorrem no período das de dagarnem^^^^^
vereador pediu providencias, P , cidade que procurará o coordenador
respeito da pintura e falta de faixas de pedestres em P

maior movimento de pedestres e em p ^ respeito das campanhas
um funcionário e de toda a equipe que ̂ ^^balha na UPA^ ta^u P
políticas que estão a todo vapor e que em e desped,u-se.
candidato a Deputado Estadual eleito repres ̂  (50-55") A vereadora deu boa noite
usou a palavra a Vereadora Vanessa Amu. de „ publico em geral.
a todos, cumprimentou os ' indicação que já se encontra em andamento.
Comentou de indicação de sua autoria ̂  d^u^^me o último final semana e
Parabenizou a todos organizadores de event q ^ problemas de saúde,
em assentamento, dizendo que nao pode esti^r dois anos de
Comentou sobre a EXPOPRIMA despX'^ Usou a palavra o
pandemia, a qual incetiva o povo ̂ P'"^"^'P ' q vereador deu boa noite a todos.
Vereador Gilberto Telles da «-Iv- O
cumprimentou os colegas vereadore , Educador Especial, parabenizando a
que no dia vmte e dois de agosto - ^ com que a educação sejatodos os profissionais que dedicam, com amo , P
para todos. Através do nrestadora de serviços para a Prefeitura, o vereador
questões referentes a empresa PRIME, a função do vereador é fiscalizar.
Gilberto se dispôs em dar totd '^P°'°' ̂ ' ., prefeitura para saber quando termina o
Aparte o vereador Iltemar. fomentou ter ido a P» ^contrato com a PRIME. A senhora Nata „pin Tribunal de Contas. Retomou a palavra
será feita uma nova licitação, conforme exigi ^ administração pública é buscar
o vereador Gilberto. Ressaltou que um dos Comentou que em visita fetta a
produtos e serviços com o menor - banheiros e pediu ao
pista de eventos constatou a necessida atenção para aquele local,
vereador Sérgio, como lider do Prefeito j^^icação para reparação em toda a
Aparte o vereador Sérgio. Informou que ja j Gilberto. Argumentando quepraça e que logo será feita Retom^ou a palavra^oj^^^^^^ ^
recebeu um convite do Mestre Dantia p ^g^tre Damião e a toda equipe
maravilhou pelos trabalhos que sao realiz . P ^ despediu-se. Usou a palavra o
pela dedicação com que atendem as crianç , ^ vereador deu boa noite a todos.
Vereador Iltemar Ferreira de Que.ro. ( ̂  ^ ̂
cumprimentou os colegas vereadores, giocorpus Massagens, que faz um
Agradeceu ao profissional da saúde, pender, da da síndrome de,
trabalho laborai cora os funcionários pub 1 ambiente purificando o ar, para a ò
Bumout, esgotamento físico e mental ,™ da vinda do ^ ,
segurança de todos. Parabenizou o se realidade da agricultura familiar no '
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estádio Serradâo, com objetivo da construção de novas instalações e que o entulho resultante
dessa demolição será Jogado na erosão que existe abaixo do bairro São José Disse ainda que
foi autorizada a demolição do estádio e não o descarte do matenal e que a icitaçao retomou
para adequação legal. Comentou ainda que será feito um trabalho de manilhamento naquele
local da erosão. Disse ter visitado a cidade de São Pedro da Cipa e trouxe ideias para
revitalização daquela região da erosão. Comentou do interesse da comunidade do Vale da
Serra na constituição de uma associação com os moradores daquela
problemas com a agricultura familiar. Comentou novamente da empresa PRIME e as
ditlcuidades que tem causado para o município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
vereador José Paulo Zancanaro. (1:12:00") O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o publico em geral.
Convidou o doutor Luís Carlos Resende, como orador, para que procedesse a chamada do
homenageado, com a leitura de sua biografia, para entrega da Moção de Aplausos. Assim
procedeu-se. Moção de Aplausos nL 024/2021, de autoria do vereador Jose Paulo Zancanaro,
ao senhor Hamilton Xavier Mendes. Com a presença de parte dos seus alunos, joi teita a
entrega da homenagem pelo vereador José Paulo. Finalizada a entrega, o vereador Jose Pau o
discorre sobre os benefícios culturais e pessoais adquiridos com as aulas de artes marciais e
parabenizou o professor Hamilton pelo trabalho e dedicação. Agradeceu a presei^a do
secretário de esportes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Carlos
Magalhães Silva. (1:21:40") O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que seu partido dá apom
incondicional a recandidatura do Presidente Bolsonaro. Disse que talvez esta seja a eleição
onde se encontra mais maduro, disponível e ponderado na sua campanha para deputa o.
Comentou de todo o empenho que já obteve em pleitos anteriores e que seu trabalho sempre e
direcionado para nossa cidade e que Primavera precisa eleger um deputado seu representante
na Assembléia Legislativa. Disse ter sua campanha focada no seu trabalho prestado, sem
interesse em denegrir ninguém. Comentou do apoio que tem recebido e disse que esta sema^na
será aberto o Comitê do candidato ao Senado, Antônio Galvan e parabenizou o vereador
Renato pela mobilização. Pediu que mesmo que não gostem de sua postura, que a população
vote em um candidato de Primavera do Leste. Comentou da cidade de Rondonopolis que
sempre consegue uma grande representatividade política e que é preciso acreditar na sua
cidade Comentou das necessidades de mais habitações populares, um hospital regional,
universidades e que são demandas de luta pelos deputados. Disse que colocou seu nome a
disposição sem nenhum receio e que seu trabalho é sua plataforma de campanha e pediu que a
população vote pela cidade. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra o Presidente passou à Ordem do Dia (1:33:50"). Projeto de Lei Ordinaria n .
1358/2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a revogação do Inciso
VII do Artigo 10 da Lei Municipal n" 499 de 17 de junho de 1998 que dispõe sobre o Codigo
de Obras do Município de Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou o projeto para
as Comissões de Justiça e Redação e Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública para que
deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n'. 1359/2022 de autona do
vereador Manoel Mazzutti Neto. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte localizacm
sobre o Rio Sapé coordenadas -15.44143 e -54.12338, de Ponte Geraldmo Emílio Luchese. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redaçao para que de
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1360/2022 de autona
Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteraçao da Lei Municipal n 2.056 de 08 d
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março de 2022 que autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo fiscal à empresa FS
Agrisolutions Indústria de Biocombustíveis Ltda. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
Ordinária n". 1343/2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera dispositivos da
Lei n° 497 de 17 de Junho de 1998, Lei municipal n° 1000, de 19 de junho de 2007 e dá outras
providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado, o
Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo se manifestado, o Presidente
colocou em processo de votação por maioria absoluta, resultando APROVADO por
unanimidade dos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n". 1350/2022 de autoria do
vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. Assunto: Dispõe sobre a Valorização dos músicos e
técnicos do setor musical na cidade de Primavera do Leste-MT, 'Tela Cultura da Minha
Terra", e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável
das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Palavra do
vereador Sérgio. Fez esclarecimentos sobre a abrangência do projeto, salientando que é
voltado aos profissionais do município, Palavra do vereador Luís Magalhães. Comentou
estar orgulhoso e feliz pela iniciativa do vereador em valorizar culturalmente uma categoria
que nem imaginava merecer a atenção do Legislativo. Palavra do vereador José Paulo.
Parabenizou a idealização do projeto pelo colega vereador e fez a leitura do artigo quarto do
referido projeto. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda
discussão o projeto. Ninguém tendo se manifestado, o Presidente colocou em processo de
votação simples, resultando APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Veto
Integral ao Projeto de Lei n". 1237/2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Veto
integral do Projeto de Lei n° 1.237/2021, de autoria do vereador Luís Pereira Costa, que torna
obrigatória a divulgação das listas de usuários que aguardam exames e cirurgias de baixa,
média e alta complexidade em estabelecimentos da Rede Municipal de Saúde. O Presidente
colocou o veto integrai ao projeto em discussão dos senhores vereadores. Palavra do
vereador Luís Costa. O vereador pediu colaboração dos colegas para a dernibada desse veto,
salientando a relevância do projeto e o devido acesso a informação daqueles que aguardam os
diversos atendimentos no serviço público de saúde. Palavra do vereador Luís Magalhães.
Comentou da relevância do projeto, que o projeto não onera o Executivo e parabenizou o
vereador pela iniciativa. Ninguém mais tendo usado a palavra, o Presidente colocou o Veto
Integral ao Projeto de Lei n". 1237 em processo de votação por maioria absoluta, resultando
REPROVADO o Veto Integral ao Projeto, com quatorze votos favoráveis a reprovação, um
voto contrário, nenhuma ausência e nenhuma abstenção. Nada mais havendo a ser deliberado,
o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Luís Carlos Magalhães Silva, que procedesse a chamada dos vereadores inscritos para uso da
palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1.45.00 )
Comentou que há muito tempo a cidade não tem um representante nas esferas estadual e
federal. Comentou de grupos que se formam para orientar as direções futuras e disse que
dessa forma não existem uma política de inclusão e que é preciso pensar na população.
Agradeceu aos colegas pela derrubada do veto ocorrida nesta Sessão. Enalteceu a legitimidade
da iniciativa do projeto para informação da população. Comentou de situações com reterência
à espera nos atendimentos de saúde que teve notícia. Comentou que ano passado fez um
comentário sobre o servidor André da Secretária de Cultura e foi acionado judicíalmen
sendo que a ação foi favorável ao vereador e disse das injustiças dos salários. Outra ação
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foi favorável ao vereador com relação a conotações do senhor Wesley Mariano e que as ações
movidas contra sua pessoa não o farão parar de buscar a verdade. Usou a palavra o
Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:51:06") Agradeceu ao senhor Bochecha pelo
trabalho que vem fazendo no Assentamento Nova Poxoréo. Comentou que recebeu
indagações do por que de apoiar o deputado Eduardo Botelho e respondeu que ele é do seu
partido e que existe uma hierarquia dentro do mesmo, continuou dizendo que o deputado
disponibilizou emenda para aquisição de máquinas em nome do vereador Iltemar. Agradeceu
ao deputado pelos benefícios e que as máquinas foram enviadas para o Assentamento Sao
Gabriel Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (1:53:00") Chamou a atençao
dos vereadores com a ques^o da falta de moradias disponível aos que chegam à cidade, tanto
com relação a locação como também para aquisição. E pediu que sejam implantados mais
projetos habitacionais para atender a essa demanda. Usou a palavra o Vereador Uuis Carlos
Magalhães Silva. (1:54:50") Dirigiu suas palavras ao senhor Prefeito e vice-preteito pedindo
que não houvesse nenhuma retaliação a servidor público que votasse no vereador Luizinho,
em sua candidatura para deputado estadual. Comentou sobre a atuação política do senhor
Leonardo nesta Casa e no Executivo Municipal e a trajetória de ambos. Comentou que todos
os projetos enviados pelo Executivo foram discutidos e aprovados na Casa. Relembrou
companheirismo de tempos. Ressaltou que cada gestor deixou seu melhor por Primavera.
Declarou seu compromisso em ajudar Primavera do Leste, assim que for eleito. Dirigiu suas
palavras ao vereador Renato, dizendo que será o responsável pelo maior projeto político que
será dado inicio nesta semana na cidade. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a
prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinaria.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que
secretariei os trabalhos e pelo^Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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